
令和４年度１２月教育委員会 会議録 

開 催 日 時 令和４年１２月２３日（金） 15:00～16：15 

開 催 場 所 町民総合会館 集会室 

出席者 

委   員 
白神敬祐教育長、栗坂祐子委員、綾野克紀委員、市橋晃委員、 

岡本善弘委員 

事 務 局 
猪木浩二学校教育課長、村木美晴生涯学習課長、貝原丈雄課長補佐、

赤堀恵一係長、藤井夏樹主任 

会 議 次 第 

１ 開会 

２ 議事・報告案件  

（１） 早島町立学校給食費支援金交付要綱の制定について 

（２） 早島町立幼稚園給食実施規則の一部改正について 

（３） １２月議会報告について 

（４） その他 

 ３ 連絡 

・学校閉庁日（12/28～1/3） 

・早島町二十歳の集い（1/8） 

・幼稚園・小学校・中学校始業式（1/10） 

・早島中学校土曜授業日（1/14） 

・早島幼稚園参観日（1/18）※人権講演会 

・英語検定（1/21） 

・早島中学校２年生広島研修（1/27） 

・数学検定（1/28） 

・子ども議会（1/28） 

・早島マラソン（2/5） 

 ４ 閉会 

会 議 資 料 

 

傍 聴 者  

会議録作成者 藤井夏樹 

会議内容 

1 開会 

教育長あいさつ 

白神教育長：コロナについては行動規制が解除されており、新規感染者数も増えてきてい

る。岡山県医療ひっ迫警報も出されている。 



       詳細は後で説明するが１２月議会定例会が開かれた。教員の人事異動に

ついても年度末に向けて動いている。 

       ２点連絡をさせていただく。１点目は県立高等学校における再編整備基

準の適用方針についての件で、報道もあったことだが運用についての通知

があった。早島町にはあまり関係のないことではあるが、この報道発表が１

点。 

       続いて、２つ目の資料で文部科学大臣表彰を早島中学校が表彰されるこ

とになった。また報道があると思う。以上である。 

 

２ 議事・報告案件 

（１） 早島町立学校給食費支援金交付要綱の制定について 

猪木課長：これの制定をお願いしたく上程している。先般、給食１食について小中それぞ

れ 20 円と 30 円の補助をするということを行った。これに続いて今議会で１

月２月の給食費の保護者負担をなくすという追加の支援が決定した。これら

の支援金について補助をする根拠となる要綱となる。内部的なことではある

が、申請をして承認し実績の報告をするという事務的な内容を定めたもので

ある。 

白神教育長：質疑等は。 

綾野委員：これは申請をした人だけもらえるのか。 

猪木課長：これは学校の給食会計に補助を出すものなので、保護者の手続きは不要になっ

ている。 

白神教育長：それでは承認ということでよろしいか。 

全委員：異議なし。 

 

（２） 早島町立幼稚園給食実施規則の一部改正について 

猪木課長：これは幼稚園の方になります。現在も幼稚園の給食費は公会計となってい

る。現在も１月に 5,000 円程度かかっているが、保護者の負担は 2,000 円と

なっている。 

      こちらについても１月～３月の保護者負担をなくすということで、規則に

徴収しないことができる条項がなかったため、それを追加する内容となって

いる。これで徴収をしないことをできるようにするという改正になる。それ

から次の資料が保護者あての案内となっている。 

白神教育長：質疑等は。 

      それでは承認ということでよろしいか。 

全委員：異議なし。 

 



（３） １２月議会報告について 

猪木課長：１２月議会について報告する。補正予算については、小学校が来年度２クラ

ス増加するのでそれに関するＩＣＴ機器の購入のための補正予算を計上し

た。また、小・中・幼稚園、生涯学習課関係の施設すべてについて電気代の

値上げに関する補正予算を計上した。また、給食費の保護者負担を軽減する

経費を計上している。先ほど説明した規則、要綱に関する補正予算となって

いる。給食関係全体で今年度に約 1,800 万円の補助を行った。これは全てコ

ロナ対応地方創生臨時交付金が充てられる。 

      次に一般質問について、５点質問があった。（資料説明） 

（４） その他 

村木課長：いかしの舎の指定管理について、現状と同じキッカワが指定管理ということ

で議会の議決があった。３年間の指定管理が決まった。 

      それから、生涯学習課の所管施設で金田に西コミュニティセンターという

施設があるが、ここに来年４月から半年の予定で０歳児から２歳児までの小

規模の保育園が開設されるという運びになっている。保育園については所管

ではないが施設の関係で報告する。 

猪木課長：通学のバスについて、先般より報告しているタクシーの手配について、案と

してタクシーを手配する条件を考え、アンケートを実施した。結果は資料の

とおりである。バスの利用については継続をしていくつもりである。しか

し、バスに乗る人数が多いときは、現在でも児童が自主的に行動してくれて

いるようだが、高学年の児童については歩いてくるという協力のお願いは引

き続き行う。裏面にいただいたご意見も掲載している。 

 

３ 連絡 

猪木課長：今後の学校行事等については次第のとおり、次回の教育委員会は１月１３

日、併せて総合教育会議の開催も予定されている。 

 

４ 閉会 

 

 


